



潘晓辉在我县庆祝第38个教师节大会上寄语全县广大教师和教育工作者

成为塑造灵魂塑造生命 塑造人的“大先生”

王永明翁旭东许茂华何相涯参加

王永明在调研土地整治项目推进情况时强调

以更大力度更实举措 高质高效推进 全县土地整治工作

本报讯(记者 徐露霞 吴贤林)9月8日上午,县委副书记、县长王永明深入田间地头,调研土地整治项目推进情况。他强调,要认真贯彻落实中央、省市关于制止耕地“非农化”防止耕地“非粮化”工作要求,思想上紧起来,行动上快起来,以更大力度、更实举措,高质高效推进全县土地整治工作。

王永明一行先后来到天马街道和平村曾岗山垦造耕地项目、球川镇常周村温山排垦造耕地项目、金川街道上埠村对垅旱改水项目等土地整治现场,实地察看项目推进情况。每到一处,王永明都会仔细查看水稻种植和生长情况,详细了解工程质量、灌排设施、水土保持以及督察问题整改等工作,要求相关单位坚持问题导向,做好跟踪服务,保质保量完成耕地垦造任务,确保实现占补平衡。随后召开座谈会,就我县土地整治工作再进行再研究、再部署。

王永明指出,土地整治工作是保障国家粮食安全、拓展粮食种植面积新空间的重要举措。近年来,我县积极推进土地整治,并取得了一定成效,但也存在后期管护种植不到位等现象,影响项目土地指标入库和调剂。各有关单位要进一步提高政治站位,严格落实耕地保护目标和永久基本农田保护任务,牢牢守住耕地保护红线和粮食安全底线。

王永明强调,要全面领会抓思想认识,深刻认识土地整治的极端重要性,把推进土地整治作为严守耕地红线、保障粮食安全的重要抓手,切实提升项目实施质效。要全员压上抓工程进度,抓紧摸排土地整治各个项目建设进度,严格按照省市指标调剂、入库时间,倒排计划、分解任务、攻坚克难,确保项目加速推进。要全力以赴抓问题整改,按照省市巡察整改意见,列出问题清单,逐项对账销号,确保交办问题件件有落实,整治项目顺利通过验收。要全情融入抓质量提升,全面加强资金、人力、技术保障,建立健全巡察、监理、整改工作机制,推进全县土地整治标准再提升。要全程跟进抓后期管护,加快出台土地整治项目后期管护办法,压紧压实责任单位后期种植管护责任,坚决防止土地整治项目撂荒、抛荒现象。要全面压实抓责任落地,建立健全“专班统筹、部门协同、属地履职、督考跟进”的工作机制,形成上下贯通、左右联动、合力攻坚的良好局面,确保我县土地整治工作取得新突破。

县领导许露华、涂超参加。

金作为每年文峰书香奖励的来源,让企业家的爱心真正产生溢出效应,延续助学兴教的良好传统。随后,县教育局发布教育人才新政15条、支持义务教育阶段学校发展五大工程等新政。

潘晓辉代表县四套班子向全县广大教师和教育工作者致以节日问候,向受表彰的先进个人表示热烈祝贺,向长期关心支持常山教育事业发展的社会各界人士予以衷心感谢,并以《办好人民满意教育 推动“优学常山”再上新台阶》为题给大家上了一堂思政课,总结近年来常山教育高质量发展的成效,对提升教师队伍、建设“优学常山”进行系统部署,对办好人民满意教育提出新希望,对全社会支持教育事业提出新要求。

潘晓辉向全县广大教师和教育工作者分享了四句话:“没有什么成绩比教育成绩更令人振奋。”近年来,县委、县政府坚持把教育摆在优先发展战略地位,持续加大教育投入,深入实施教育综合改革,教学质量越来越好、教育合作越来越深、教师队伍越来越优、教育保障越来越实,“优学常山”品牌全面打响。“没有哪种投资比教育投资更有价值。”我们要坚定最正的教育树人方向,把思想教育放在德育的首要位置、把提升关键能力作为智育重中之重、把体育美育作为刚性要求、把劳动教育融入立德树人全过程;要锻造最强的教育供给链条,加快推动教育服务从“学有所教”向“学有优教”转变,做到学前教育普及普惠、义务教育优质均衡、高中教育提质增效、职业教育

特色发展;要构建最佳的教育办学机制,既苦练内功、又外求合作,抓好合作化办学,深化集团化办学,坚持开放化办学,全力激活常山教育的一江春水;要涵养最优的教育教学生态,打造教育人才引育、“家校社”联动促教、人人竞相从教的最优生态,引领常山教育高质量发展。“没有哪支队伍比教师队伍更能影响人生。”教师是立教之本、兴教之源。希望广大教师和教育工作者用深厚功底赢得学生,主动学习新知识、新技能,用渊博的知识提升教书育人的本领,成为传播知识、传播思想、传播真理,塑造灵魂、塑造生命、塑造人的“大先生”;用高尚人格感染学生,以德润身、以行立教,不断提高自身师德修养,把正确的道德观传授给学生,成为美好价值的弘扬者、人类文明的传播者;用仁爱之心温暖学生,用欣赏增加学生的自信心,用兴趣激发学生的创新力,用信任培养学生的进取心,成为善良的使者、挚爱的化身。“没有哪项工作比教育工作更需要重视。”常山教育高质量发展需要全社会共同推动、用心耕耘。全县每个单位、每所学校、每位教育人都要甘当园丁,甘于奉献,撒下阳光雨露,为教育振兴“加枝添叶”,切实做到对教育真重视、对教育真支持、对教育真崇尚,合心合力把常山教育培育成一棵参天大树。

大会以视频形式召开,全县各中小学(幼儿园)设分会场。

县人大常委会工作评议大会召开

翁旭东参加

本报讯(记者 陈倩 吴贤林)9月7日下午,县人大常委会工作评议大会召开。县人大常委会主任翁旭东出席会议并讲话,县委常委、常务副县长许露华参加会议并代表县政府作表态发言。

县人大常委会自5月下旬对县公安局、县农业农村局两个部门开展工作评议以来,召开各类座谈会20余次,发放调查问卷400余份,收集意见建议213条,全方位、多角度征求乡镇、部门、代表和群众对被评议部门的意见建议。会上,两个工作评议组作评议调查报告,两个被评议部门负责人作表态发言,县人大常委会组成人员、各代表小组组长及部分县人大代表对被评议部门的工作进行满意度

测评。

翁旭东对本次评议工作给予充分肯定。他指出,整个评议工作政治站位高,组织领导有力。各评议小组成员认真负责,深入开展走访调研,各乡镇(街道)人大积极配合支持,各级人大代表积极主动参与工作评议,如实反映群众的愿望和要求,把全过程人民民主理念融入评议全过程各方面。被评议部门高度重视,边评边改,积极支持配合评议组开展工作,及时解决了一些群众反映的热点难点问题,成效初显。

翁旭东强调,明确任务要求,真抓抓好整改落实。对评议反馈的问题和意见建议,要逐条分析研究,深刻剖析根源,制定整改措施。已经整改到位的,

注重巩固拓展工作成果;尚未整改到位的,及时与代表、群众联系,弄清事实,明确处理意见。强化跟踪督查,不断巩固评议成果。评议组要继续加强对被评议部门的指导联系,对评议整改情况进行动态监督和全程监督,了解整改动态,掌握整改进度。同时发挥好桥梁纽带作用,加强被评议部门与代表群众之间的联系,切实提高政府部门依法行政、服务大局、服务群众的能力和水平。坚持对标找差,切实提升执政水平。县政府及相关部门要以此次评议为契机,将代表群众的意见和要求与落实县委中心工作、本单位各项工作有机结合,促进政府各方面工作提质增效。



近日,县文广旅体局联合天马街道金川社区文化家园,开展“戏剧传非遗 文化惠民心”戏曲服务演出活动,将文艺精品送到基层,打造15分钟高品质文化生活圈,进一步丰富群众精神文化生活。图为9月5日晚,越剧演出在金川社区文化广场精彩上演。

通讯员 汪迎莹 摄